

സ്വാതന്ത്ര്യത്തിന്റെ അമൃത മഹോത്സവം

സ്വാതന്ത്ര്യത്തിന്റെ 75-ാം വർഷിക-
ത്തോടനുബന്ധിച്ച് ഇന്ദ്ര വർമ്മ അമൃതോ-
ത്സവം എന്ന പേരിൽ രാഷ്ട്രീയ നീണ്ടുനിന്ന
പരിപാടികളാണ് ആസൂത്രണം ചെയ്ത്
നടപ്പിലാക്കിയത്. ഇന്ത്യയുടെ സ്വാതന്ത്ര്യസമര
ചരിത്രത്തിലെ ഗാന്ധിയൻ കാലഘട്ടത്തിൽ
നടന്ന സുപ്രധാന സംഭവങ്ങൾ പരിചയ-
പ്പെടുത്തുന്നതിനും സ്വാതന്ത്ര്യസമരത്തോ-
ടുള്ള ആദരവ് വകുർത്തുന്നതിനും അ-
നേകം ആളുകളുടെ ത്യാഗത്തിന്റെ ഫലമാണ്
നാം ഇന്ന് അനുഭവിക്കുന്ന സ്വാതന്ത്ര്യ
മെന്ന് തിരിച്ചറിയുന്നതിനും സ്വാതന്ത്ര്യം
കാത്ത് സമൃദ്ധിക്കാണുതിന്റെ ആവശ്യത
ബോധ്യപ്പെടുത്തുന്നതിനും ഭവണ്ടിയാണ് അമൃത
മഹോത്സവം കൊണ്ടാടുന്നത്. ഇതിന്റെ ഭാഗ-
മായി ഗവൺമെന്റിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ സ്കൂൾ
കളിലും വിദ്യാലയങ്ങളിലും നിരവധി പരിപാടി-
കൾ സംഘടിപ്പിക്കുകയുണ്ടായി.

10-08-2022 സ്വാതന്ത്ര്യത്തിന്റെ കളിപ്പാട്ട്

സ്വാതന്ത്ര്യത്തിന്റെ 75-ാം വാർഷിക-
ത്തോടനുബന്ധിച്ച് നടത്തിയ 'ആഴ്ചമഹോ-
ത്സവം' എന്ന പരിപാടിക്ക് L.F.C.U.P. School-ൽ
10-8-2022 ന് സ്വാതന്ത്ര്യത്തിന്റെ കളി-
പ്പാട്ടുകൂടെ തുടങ്ങി. പരിപാടിയിൽ
ബഹു. ഹെഡ്മിസ്ട്രസ്സ് സി. സിമി ഉദയ സ്വാഗത
ആശംസിച്ചു. വാർഡ് കൗൺസിലർ ശ്രീമതി. അമ്മി
ഹോസ്സിസ് സ്വാതന്ത്ര്യത്തിന്റെ കളിപ്പാട്ട്
ബാനറിൽ പതിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് ഉദ്ഘാടന
കർമ്മം നിർവ്വഹിച്ചു. തുടർന്ന് PTA പ്രസിഡന്റ്
ശ്രീ. K.C. സുനീൽ ആശംസകൾ അർപ്പിച്ചു.
തുടർന്ന് ഹെഡ്മിസ്ട്രസ്സും അധ്യാപക
അനധ്യാപകരും ചുരുക്ക വിദ്യാർത്ഥിയായ
മാ. പോൾ ഭാജിയും വിദ്യാർത്ഥികളും
കളിപ്പാട്ട് രംഗം കയറുകയുണ്ടായി. അന്നേ
ദിവസം തന്നെ ആഴ്ചമഹോത്സവത്തിനോ-
ടനുബന്ധിച്ച് ഗാന്ധിജി, നെഹ്റു തുടങ്ങിയ
സ്വാതന്ത്ര്യ സമര സേനാനികളുടെയും സ്വാത-
ന്ത്ര്യസമര സന്ദേശങ്ങളുടെയും ചിത്രപദ-
ശനം നടത്തി. നിരവധി രക്തകർമ്മങ്ങളും
വിദ്യാർത്ഥികളും ഇതിൽ പങ്കെടുക്കുകയുണ്ടാ-
യി. അതിൽ താരതമ്യപ്പെടുത്തപ്പെട്ട ചിത്രങ്ങ-
ൾക്ക് സ്വാതന്ത്ര്യ ദിനത്തിൽ സമ്മാനങ്ങൾ
വിതരണം ചെയ്യുകയുണ്ടായി.

11-08-2022 ഗാന്ധിദരം നടപ്പ്

അമൃത ഉപോത്സവത്തിന്റെ ഭാഗമായി നടത്തിയ ഗാന്ധിദരം നടപ്പ് 11-8-2022 10.30 ന് നടത്തുകയുണ്ടായി. വാർഡ് കൗൺസിലർ ശ്രീമതി. ബേബി ഫോൺസിസ്, PTA പ്രസിഡന്റ് K.C. സുനീൽ, H.M. സി.സിമി മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ പ്രധാന അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ നടന്നു. അദ്ധ്യക്ഷതയ്ക്കിടയിൽ വിദ്യാർത്ഥികൾ പങ്കെടുക്കുകയുണ്ടായി. തുടർന്ന് ഗാന്ധിജിയുടെ മഹത്വമെന്തെന്ന് വിശദീകരിക്കുന്ന വിഷയം ഉന്നയിക്കുകയും അതിനെക്കുറിച്ച് ചർച്ച നടത്തുകയുണ്ടായി.

12-08-2022 ഭരണഘടന ആഘോഷം വായന

സ്വാതന്ത്ര്യത്തിന്റെ 75-ാം വാർഷികത്തോടനുബന്ധിച്ച് നടത്തിയ അമൃത ഉപോത്സവത്തിന്റെ ഭാഗമായി ഭരണഘടനയുടെ ആഘോഷം വായന നടത്തുകയുണ്ടായി. 12-8-2022 ന് അസംബ്ലിയിൽ വെച്ച് സർക്കുലർ ലിഡർ മുഖേന വിവിധ വിഭാഗം V. പ്രസിഡന്റ് ഭരണഘടനയുടെ ആഘോഷം കുട്ടികൾക്ക് ചെയ്യാൻ കഴിയുന്ന വിധം കുട്ടികൾക്ക് അത് ചെയ്യാൻ കഴിയും ചെയ്തു.

13-08-2022 പതാക ഉയർത്തൽ

അമൃത മഹോത്സവത്തിന്റെ ഭാഗമായി
വീടുകൾ തോറും തിവർണ്ണ പതാക
ഉയർത്തണമെന്ന ആഹ്വാനം അനുസരിച്ച്
മകുടാ വിദ്യാർത്ഥികളുടെയും ഭവനങ്ങളിൽ
തിവർണ്ണ പതാക ഉയർത്തുകയുണ്ടായി.
ദൂരം കൂടിയതിനെയും whatsapp ഗ്രൂപ്പിലൂടെ
കുട്ടികൾ വീടുകളിൽ പതാക ഉയർത്തിയ
തിന്റെ ചിത്രങ്ങൾ അയക്കുകയും അത്
ഉപയോഗിച്ച് video തയ്യാറാക്കുകയും
ചെയ്തു.